



## 工行菏泽分行走进菏泽学院

# 开展金融知识普及月宣传活动



为引导大学生树立正确的金融消费观念，提升防范金融风险的意识和能力，结合中国人民银行、中国银行保险监督管理委员会、中国证券监督管理委员会、国家互联网信息办公室及总省行关于开展“金融联合宣传教育”活动的有关要求，9月9日，工行菏泽分行联合市人民银行、银保监局走进菏泽学院，通过发放宣传折页，摆放金融知识宣传展板，举办金融知识微课堂等形式，为在場大学生献上了一场金融知识的盛宴。

近年来，网络借贷诈骗手段层出不穷，学生参与“校园贷”“现金贷”“校园贷上岸”等被诈骗的案件屡见不鲜。此次活动邀请工行菏泽分行网络金融部负责人进行现场授课，通过真实的案例分析，向大学生重点介绍网络诈骗的防范措施和注意事项，进一步教育引导大学生提高风险识别能力和自我保护能力，树立正确的消费观和理财观。同时，工作人员还围绕反洗钱、反假币、信用卡、征信等金融知识对大学生进行了普及。

此次活动的开展，提高了大学生对金融知识的认识和理解，帮助大学生增强了对有害网络借贷业务的甄别、抵制能力。据悉，自“金融联合宣传教育”活动开展以来，该行多次组织辖内各支行、网点深入老年大学、工地、社区、农村集市等重点区域开展形式多样的宣教活动，增强了市民的风险防范意识和责任意识，为维护辖区金融安全做出了应有的努力。

(通讯员 黄静)

## 华夏保险菏泽中支

### 理赔迅速获客户赞誉

日前，华夏保险客户谭女士委托家人袁先生将印有“疾病无情华夏有爱，理赔迅速服务周到”的锦旗送到华夏保险成武支公司，借此表达对华夏保险快速理赔的感激之情。

2016年2月1日，谭女士的儿子袁某为谭女士购买了华夏常青树重大疾病保险(2015版)，保额10万，每年保费4741元，15年交。2019年6月12日，谭女士因身体不适去成武县人民医院治疗，6月29日确定为肺部部分原位癌。随后，谭女士拨打全国客服热线95300进行报案。

菏泽中支理赔人员报案后第一时间联系客户，并协助家属整理理赔资料，8月17日，理赔款两万元顺利打入客户账户，并豁免后期11年保费，共计52151元，合同继续有效。

此次理赔不仅解决了

谭女士的医疗费用，而且为后期治疗、保养、康复等提供了一定保障。谭女士表示：“我对华夏保险的服务十分满意，感谢华夏保险在我危难之时伸出援手。”

据了解，客户谭女士于去年在华夏保险已经理赔过一次，投保的是华夏保险守护神(经济版)保费100元。2018年10月11日谭女士骑电动三轮车不慎掉入路边沟中，导致肩部受伤，到成武县人民医院住院治疗。经调查核实后，2018年12月17日赔付理赔款11467.91元。

保险虽然不能阻止风险灾难的发生，但可以切实有效缓解低收入农户因病致贫、因病返贫的问题。华夏保险菏泽中支全体员工将坚持“保险姓保”的服务理念，做好保险人的责任与担当。(记者 董梦婕)

## 建行菏泽分行

### 金融消保知识轮训活动启动

为助力金融知识宣传服务月活动开展，强化客户投诉管理，降低客户投诉发生率，减少客户投诉数量，提高客户投诉处理质效。按照省行部署，建行菏泽分行采用晨会、夕会、集中学习等方式，在全辖营业网点开展消保知识轮训活动。

培训内容以提高全行员工消保理念、消保知识和投诉集中问题为重点，做好监管形势和考核政策的讲解。

通过组织进行消保知识培训，前移投诉关口方式，做好投诉预防和防范，在客户投诉



处理环节，重点进行客户投诉处置方法和技巧的交流，开拓客户问题解决思路，提高客户

投诉处置能力，对进一步降低客户投诉数量打下坚实的基

(记者 董梦婕)

## 莱商银行专场银企对接会召开

### 深化银企合作 助力企业发展

9月4日，莱商银行专场银企对接会召开。莱商银行董事长岳隆杰、副市长曹升灵、王卫东出席对接会，市工信局、科技局、财政局、商务局、市场监管局、地方金融监管局、人行菏泽支行、银保监分局等部门主要负责同志，市工商联有关负责同志，各县区分管县区长，各县区地方金融监管局(金融服务中心)、工信局、工商联主要负责同志，省农担公司和莱商银行菏泽分行机构负责同志以及部分民营企业代表共计500余人参加。

会上，莱商银行董事长岳隆杰进行了会议致辞，他结合一直以来莱商银行始终坚持“服务当地经济、服务中小企业、服务城乡居民”的市场定位，就下一步工作提出了“提高政治站位、强化责任担当，牢记服务中小企业的初心，提升综合服务水平”三个方面的要求与希望。

会议最后，菏泽市副市长曹升灵，就民营企业发展和如何做好民营企业融资工作发表了四点意见：一是切实增强加快民营经济高质量发展的决心和信心；二是全力推动我市民营经济提质增效，坚持做到“发展永不满足，主业永不丢松，创新永不停步，底线永不跨

越，做人永葆本色”，从企业家到金融机构胸怀大局、积极作为，做落实新发展理念、推动高质量发展的开拓者和引领者；三是着力破解民营企业融资难题，政府方面“主动作为”，企业方面“练好内功”，银行方面“回归本源”，政银企三方共振、齐心协力，构建金融服务民营经济的长效机制；四是努力营造民营经济的良好环境，做到“加强组织领导，提高政务服务水平，构建新型政商关系”三个方面，努力形成支持民营经济健康发展的浓厚氛围。

菏泽市副市长王卫东表示，在当前银企合作需求迫切、潜力巨大的环境下，企业与金融机构要以本次银企对接会议为契机，以市场为纽带，以诚信为基础，“政府搭好台，银企唱好戏”促进地方经济和金融事业共同发展。

对接会上，莱商银行菏泽分行向参会企业进行了产品推介，优秀企业代表和省农担公司菏泽管理中心做了典型发言和政策宣讲。为进一步深化政银企合作，拉动经济发展基础，莱商银行菏泽分行行长常永峰分别与各县区政府代表、省农担公司菏泽管理中心代表，以及新客户代表签订了战略合作协议。(记者 董梦婕)

## 邮储银行菏泽市分行

### 开展金融知识普及月系列活动

为切实满足人民群众日益增长的金融需求，构建和谐金融消费环境。邮储银行菏泽市分行根据监管部门、总行、省行及市行的要求，成立了“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”活动领导小组，由行领导任组长，部署、指导、监督各项活动的开展。

活动领导小组召开小组会议，讨论确定了本次宣传活动的方案，并将任务分解到各二级支行，确保该项活动顺利开

展。同时针对全体员工开展宣传内容和要求的培训，使全体员工在金融服务中加强对消费者和投资者的引导，使其理性选择、正确使用金融产品和服务，切实保护自身权益。

活动过程中，该行网点在展板上摆放金融知识宣传折页，视频设备上播放金融消费者权益警示教育片，并向厅堂客户讲解金融知识，通过真实案例，呼吁金融消费者普及金融知识，防范金融风险。在社区

悬挂宣传横幅，摆放宣传海报，发放宣传折页等，向群众答疑解惑。宣传人员还走向街头，宣传非法集资、电信诈骗、个人信息保护、理财知识等，增强人民群众对金融知识的了解，提升了风险防范能力。

下一步，该行将继续围绕今年确定的宣传主题和主要内容，加大宣传力度，不断提高宣传活动的针对性和实效性，将金融知识送进千家万户，倡导消费者做理性消费者。(记者 董梦婕)